
Evropa (práce s atlasem)                                               Jméno: ………………… 

 

1) Vyber z následující nabídky. 

1. Kudy nevede hranice mezi Asií a Evropou? 

    a - Ural    b - předhůří Kavkazu     c - Karpaty      d - Karské moře     e - Bospor 

2. Ke kterým národům patří Rumuni? 

    a - ugrofinským    b - slovanským   c - germánským    d - románským      

     e - keltským 

3. Který stát není členem EU? 

    a - Polsko     b - Island      c - Španělsko      d - Řecko      e - Finsko 

4. Kde se nacházejí průmyslová města Štýrský Hradec a Linec? 

    a - Švýcarsko    b - Francie     c - Německo      d - Belgie      e - Rakousko 

5. Ve kterém státě se nachází město Kiruna, v jehož okolí se těží kvalitní železná ruda? 

    a - Finsko     b - Norsko      c - Litva       d - Švédsko      e - Island 
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2) Najdi státy, kterými prochází zadané souřadnice, a rozhodni, jaké mají státní zřízení. 

 

   3 °v. d.  a   47 °s. š.     stát: ………………………   státní zřízení: ……………………. 

 

  15 °v. d.  a  60 °s. š.     stát: ………………………   státní zřízení: ……………………. 
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3) Doplň následující text. 

Nejdelší řekou Evropy je ……………………….., která ústí do …………………… moře. Nejvyšší hora 

Evropy ……………. měří …………… m a nachází se v pohoří ………………. Největším státem 

Evropy a světa je …………………. s hlavním městem ……………………. Mezi největší evropské 

přístavy patří ……………….., který je zároveň jednou ze spolkových zemí ………………….. 
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4) Z uvedených slov vyškrtni vždy jedno, které do skupiny logicky nepatří. 

 
1.   Marseille    -    Janov    -    Hamburg   -   Terst  …………………………….. 

2.   tundry   -   tropické lesy   -   tajgy   -   stepi ………………………………… 

3.   Švýcarsko   -   Polsko   -   Bulharsko   -   Portugalsko ……………………… 
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5) Rozhodni, zda platí následující tvrzení. 

 

1. Slovensko bylo součástí Rakouska–Uherska.                 ANO   /   NE 

2. Hlavní město Francie leží na řece Temži.                      ANO   /   NE 

3. Rakousko a Německo patří mezi unijní státy.                 ANO   /   NE 

4. První novodobé olympijské hry se konaly v Řecku.      ANO   /   NE 

5. Nejprůmyslovější částí VB se středisky Liverpool a 

    Manchester je Wales.                                                      ANO   /   NE 
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